

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés ár: egy hónapra 7— P. Egyes szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kise Bálint u. 10. sz. Telefonszám 13. Hirdetések árszabása azonos a közlönyöknek. Állandó hirdetőknak mérsékelt árat számítanak.

LEGUJABB ESEMENYEK

Laval az új francia miniszterelnök

A Bouisson-kormány csak három napig élt. Kedden este bemutatkozott a kamarában és bár az ülés elején a kamara 200 szótöbbséggel bizalmat szavazott a kormánynak, az ülés későbbi folyamán két szótöbbséggel elvetették azt a törvényjavaslatot, melyben a kormány felhatalmazást kért kivételes pénzügyi és gazdasági rendelkezések megtételére. Erre a kormány beadta lemondását. Az új kormányválasztás nehéz helyzetet teremtett Franciaországban. Az első órákban az volt a vélemény, hogy egyhamar nem tudnak kivezető utat találni a válságból. Igyekeznek minden esetre megrövidíteni a válságot. A köztársasági elnök először a szenátus elnökének ajánlotta fel a mi-

niszterelnökséget, de az elnök egészségi okokból kitért a megbízatás alól. Ezután Lavalt kérte fel a köztársasági elnök kormányalakításra és Laval elvben elfogadta a megbízatást. Arról még nincs hír, hogy sikerült-e kormányt alakítania.

A párisi eseményekkel kapcsolatban az angol lapok azt írják, hogy Franciaországban a harmadik köztársaság óta nem volt ilyen válság. A francia kormányválságból könnyen lehet európai válság.

Párisi jelentés szerint Laval irásos javaslatot tett Németországnak arra, hogy Németországgal tárgyalásokat kíván kezdeni a keleti egyezmény ügyében.

Borzalmas felhőszakadás: 200 halott

Mexikó környékén hatalmas felhőszakadás volt, amely elpusztította San Pedro, San Gregorio és Actopán községeket. A felhőszakadás következtében a közeli Ajusco hegyről nagy víztömegek rohantak a völgyben lévő községekre. Az ár mindent magával ragadott. Az áradat rövid fél óra alatt elérte San Gregorio községet is. San Pedro és Actopán lakosai éppen a templomban voltak, amikor az ár megkezdte pusztító munkáját. A víz másodpercek alatt két méter magasságra emelkedett és a templomban lévők egytől-egyig ott lettek halálukra. A halottak számát 150—200-ra teszik, de ez a szám még emelkedni fog, mert a romok alatt még számtalan holttest fekszik.

Halálba ragadták megvadult lovak az ittas gazdát

Ujvári György 58 éves dömsödi gazdálkodó a kunszentmiklósi vásáron sertéseket adott el. Hazafelé ittas fővel ült kocsijára. Utközben éjszaka lovak megijedtek egy szembe jövő autóbusz fényszóróitól és elragadták a kocsit, amely az árokba fordult. Az ittas gazda lezuhant a bakról és a lovak keresztülgazoltak rajta. Patkójuk beverette a gazda fejét. Mire észrevették a szerencsétlenséget, Ujvári már elvérzett. Régi templomot ásták ki a szolnoki várban

Leszakadt a kötél az öngyilkosjelölt alatt

Ersek József ózdi gyárimunkás lakásán az éjszaka felakasztotta magát. Az öngyilkosjelölt alatt azonban a kötél leszakadt és a lezuhant test zajára felébredtek hozzátartozói, akik az eszméletlen emberhez örövest hívtak. Az orvos eszméltre térítette Erseket, aki elmondotta, hogy szegénysége miatt akart meghalni.

Háromfelé tépett a vonat egy gyermeket

Porkoláb Julianna hét éves derecskei kisleány a vasuti síneken át akart haladni. Nem vette észre a közelgő motorosvonatot, amely a kisleányt elkapta és pillanatok alatt három darabra szelte. Porkoláb Juliska azonnal meghalt.

Főispánt

iktat ma Csongrád megye törvényhatósági bizottsága. A hagyományos ünnepélyességgel történik a beiktatás, de az ünnep elmúltával kezdetét veszi a hétköznapi munka és ezt a munkát naggyá és nehezzé teszi a mostani kivételes helyzet. A főispán nemcsak mint főispán kezdi meg működését, hanem mint a jégverte vidék kormánybiztosa is és kétszeres feladat hárul rá. Egyfelől irányító szerepet kap a vármegye közéletében, másfelől tőle várja a szomorú helyzetbe került közönség a fokozott segítség kieszakozását, életlehetőségének biztosítását. Tulajdon nélkül mondhatjuk, hogy a jégverte emberek a kenyeret várják ettől a segítségtől.

Az új embernek kijáró reményesség fogadja a főispánt és szinte napok alatt el kell dölnie, hogy megerősödik-e, tettekkel alátámasztódik-e ez a bizakodás és reménykedés.

Beköszöntőül azt mondta az új főispán, hogy a kisembereken való segítségben nem ismer pártpolitikát. Megnyugtató ez a kijelentése, jól esik hallani, hogy a nyomoruságon való segítségből kikapcsolja a politikát.

Szabad legyen a politika kikapcsolását más területekre is kéri a főispántól. Ne ismerjen pártpolitikát akkor sem, mikor a vármegye és a város érdekeiről van szó, ne a politika legyen működésének a tengelye, hanem az egyetemes közérdek érvényesítése.

A főispáni állás politikai állás, tehát elkerülhetetlen, hogy a főispán teljesen távol tartsa magát a politikától. De arra kérjük, hogy ne kényszerítsen senkit a polgárságból a minden áron való politizálásra. Hagyja meg a polgárságnak azt a jogát, hogy meggyőződése szerint törődjessen a politikával és telkiismerete szerint formázhassa ki politikai felfogását. Kenyér, állás, megélhetés sohase kerüljön a főispánál összefüggésbe politikai szempontokkal.

Ugyanígy felekezeti szempontok se jussanak soha érvényre a működésében. Csongrád megye polgárai minden gátlás nélkül élhessenek vallásos meggyőződésüknek.

Akkor lesz a működése eredményes és akkor tud a vármegye és a város közönségének az előnyére dolgozni, ha nem az lesz a célkitűzése, hogy a közönséget nyerte meg feltétlenül a kormány politikájának, hanem a kormányt igyekszik megnyerni az itteni érdekek istapolásának és előmozdításának. Hogy ezt elérhesse, szükség lesz arra, hogy a vármegyében és a városban nyugalom és békeesség honoljon. Csongrád megye és Szentes városa az elmúlt időszak után áhítozik erre a nyugalomra és ezt akkor érhetjük el, ha nem bolygatják meg sem felekezeti, sem pártpolitikai szempontokkal és kérdésekkel azt a közös akaratot, amely benne minden itteni ember lelkében, mikor a helyi érdekek érvényesítéséről van szó. A nyugodt és békés körülmények között élő polgárság hatalmas támaszt tud adni a főispánnak, de ennek a támasznak a hiánya esetén eredménytelenné válna minden szándéka és munkája.

A vármegye és a város közönsége szívesen és áldozatkészen is megadja ezt a nem lekicsinyelendő támaszt az új főispánnak, ha azt fogja látni, hogy a főispán a közérdeket dolgozik és engedni, hogy minden polgár függetlennek és szabadnak érezhesse magát úgy a maga portáján, mint a közéletben.

endeletre, csibinált haskö...
Junius 2...
A 655...
Zivatatos...
Csak az el...
inségek...
A tábla...
Eladó Gergely...
Sándor Mihály...
Jégverte búzá...
Ertekezni Boc...
Buza levágásra...
tekezni lehet K...
Mén sejtviask...
Kardos Lajos...
Egy fűszer...
18 szám.

Továbbmentek a távlovaglók

Nagyon tetszett nekik Szentes

A távlovaglók kedden este a színházteremben közös vacsorán vettek részt. A vacsorán dr Négyesi Imre polgármester magyar és német nyelven köszöntötte a vendégeket. Vitéz Horthy István nyugalmazott tábornok a távlovaglók nevében mondott köszönetet a fogadtatásért. Elmondta, hogy egész utjukon Szentesen volt a legszívlelyesebb és legünnepélyesebb a fogadtatás, pedig Szenteset jégverés sújtotta. Szinte el sem tudják képzelni, mit nyújtott volna Szentes, ha nem éri a sajnálatos katasztrófa.

Pohárköszöntőt mondott még a svéd tisztek vezetője is német nyelven.

A távlovaglók szerdán reggel 6 órakor felsorakoztak a Kossuth-téren és elindultak további utjukra. Szegváron és Mindszenten keresztül Pusztaszere mentek, ott sátorbort ütöttek, csütörtökön pedig Szegedet látogatják meg. Bucsuzáskor elmondták a távlovaglók, hogy nagyon tetszett nekik Szentes, nem felejtik el egyhamar ezt a rendezett, tiszta várost és a szentesi közönség figyelmes vendégbarátságát.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Keményfa és festett butorok hajlított székek, kárpitos áruk legjobb kivitelben olcsó áron vásárolhatók

Szamosközy butorraktárában

Kossuth ucca.

A Duna-Tisza csatorna építése

Csak a Körös teljes hajózhatóvá tétele után gondol a kormány a csatornaépítésre

A Duna-Tisza csatorna építéséről a miniszterelnök már régebben megmondotta, hogy egyelőre nem lehet komoly tervnek tekinteni. A technika fejlődése előreláthatólag feleslegessé teszi a csatornát, ennél fogva a kormány nem is foglalkozik a csatornaépítés gondolatával.

A munkásvidekeken azonban úgy látják, hogy a kubikoskérdést gyökeresen csak a Duna-Tisza csatorna megépítése tudná megoldani. Eppen ebből az elgondolásból a legutóbbi megyegyűlés kimondotta, hogy ismét felír a kormányhoz a csatorna létesítése érdekében.

A földmívelési miniszter most foglalkozott a képviselőházban a csatorna

ügyével és kijelentéséből az látszik, hogy a kormány sem ejtette el teljesen a csatornaépítés gondolatát. Bejelentette ugyanis a miniszter, hogy a Tisza hajózhatóvá tételét a rendelkezésre álló eszközökkel tovább kívánják fejleszteni. Egyidejűleg sor fog kerülni a Körösök teljes hajózhatóvá tételére és végül a Duna-Tisza csatorna megépítésére.

Időpontot ugyan nem mondott a miniszter, de olyan előfeltételt szabott, mint a Körös teljes hajózhatóvá tétele. Ez pedig inkább évtizedek, mint évek munkája, így tehát hiába szerepel a kormány programjában a csatornaépítés, belátható időn belül mégsem számíthatunk rá.

Tartós gondolálást

géppel és gépnélküli készülékkel tökéletesen garancia mellett vegzek. **Dobos**

hölgyfodrász, Harucker ucca.

Ma iktatják be dr Kozma György főispánt

Az ünnepség programja

Csongrádvármegye törvényhatósága ma iktatja be a főispáni székbe dr Kozma Györgyöt. Az új főispán tegnap délelőtt Szentesre érkezett, az állomásán dr Csergő Károly alispán és dr Négyesi Imre polgármester fogadta.

A beiktatásra Budapestről és a vidékről számos vendéget várnak. Számitanak Lázár Andor igazságügyminiszter jövetelére. Ha csakugyan jön, ma délelőtt negyed tizenkét órakor érkezik. Az országgyűlési képviselők közül lejövetelüket bejelentették Baross Gábor, gróf Károlyi Viktor, Szeder János és Ulain Ferenc. A főispáni karból eljön Baranyi Tibor szegedi, Fáy István kecskeméti és csanádi, Fáy Gyula békési főispán. Tíz tagú küldöttséget hoz Zemplénmegyéből Bernáth Aladár alispán. Itt lesz Márky Barna békési alispán. Nagyobb küldöttség jön Vásárhelyről és megjelennek az ünnepségen a szegedi közhivatalok vezetői. Képviselteti magát a csongrádvármegyei vitézi szék is, továbbá a Duna-Tisza közti mezőgazdasági kamara.

Az ünnepség hivatalos programja a következő:

Délelőtt 10 órakor a katolikus, 11 órakor a református templomban ünnepi istentisztelet.

Fél tizenkettőkor a törvényhatósági bizottság rendkívüli közgyűlése.

Fél egykor a főispán küldöttségeket fogad.

Fél kettőkor bankett a Kaszinóban.

A törvényhatósági bizottság közgyűlését az alispán nyitja meg, bejelenti a főispánváltást, aztán küldöttség hívja meg a főispánt. Elsőnek az alispán üdvözlő, majd a főispán leteszi az esküt és elmondja székfoglaló beszédét. Ezután a vármegyei tisztikar üdvözlő, ezt követően pedig üdvözlés fog elhangzani a törvényhatósági bizottság és a vidék nevében.

A küldöttségek a következő sorrendben járulnak a főispán elé:

A római katolikus egyház és a katolikus intézmények, egyesületek küldöttsége. Vezeti dr Miskolczy Jenő.

A református egyház és a református intézmények, egyesületek küldöttsége. Vezeti Böszörményi Jenő.

Az evangélikus egyház küldöttsége. Vezeti Virányi Lajos.

Az izraelita egyház küldöttsége. Vezeti dr Berend József.

Az összes nőegyletek küldöttsége. Vezeti dr Cicatricis Lajosné.

Csongrádvármegye, Szentes és Csongrád városok, a községek, a járásbíró, az államrendőrség, a reáliskola, a polgári iskola, az állami hivatalok és intézmények együttes küldöttsége. Vezeti dr Csergő Károly.

A társörvényhatóságok küldöttsége. Vezeti Fáy István.

A nemzeti egység pártjának kül-

döttsége. Vezeti Cserna János.

A társadalmi egyesületek — köztük a Kereskedők Egylete és az Ipartestület — küldöttsége. Vezeti Bugyi Antal.

A Gazdasági Egyesület, a gazdasági és a mezőgazdasági munkásság küldöttsége. Vezeti dr Szeder Ferenc János.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZERDÁN 8 órakor

CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor
FILLERES HELYARAKKAL
Két nagyszabású film — egy előadás! LILI DAMITA és HENRY GARTA érdekes, izgalmas, döbbenetes filmje az

Ellopott ember

10 felvonásban. — Utána:

Remo az ördögtigris

8 felvonásban. — Elet-halálharc a maláj dzsungel fenevadjaival. — Emberfeletti szenvedések és halálküzdelmek!

Dr Stammer János a mindszeinti főszolgabíró helyettese

A legutóbbi megyegyűlés hat havi betegszabadságot engedélyezett Szőke Sándor mindszeinti főszolgabírónak. Egyidejűleg az alispán bejelentette, hogy intézkedni fog a főszolgabíró helyettesítéséről.

Az intézkedés most megtörtént. Az alispán megbizta dr Stammer János vármegyei árvaszéki ülnök, tb. főjegyzőt a szabadságot főszolgabíró helyettesítésével.

Dr Stammer János június 15-én veszi át Mindszenten a főszolgabírói hivatalt.

Kisiparosok és kiskereskedők állami követeléseit

A kereskedelmi és iparkamara előterjesztésére most a pénzügyminiszter rendeletet adott ki, amely intézkedik arra az esetre, amikor az államnak vagy közületnek szállító kisiparos, vagy kiskereskedő adóhátralékának visszatartásáról lehet szó. Kimondja a rendelet, hogy az arra valóban reá szoruló kisiparosok és kiskereskedők részéről a visszatartási jog gyakorlásának korlátozása iránt előterjesztett egyéni kérelmeket az adóhatóságok fokozott körültekintéssel és minden esetben az adózó jövedelmi viszonyainak, egész gazdasági helyzetének és eddig tanúsított fizetési készségének gondos mérlegelésével méltányosan bírálják el. Indokolt esetben a kijárandóságának a visszatartását az adóhátralék méltányos részösszegére korlátozzák, kivételes méltánylást érdemlő körülmények fennforgása esetében pedig a kijárandóságok visszatartásától egészen tekintsenek el.

Modern kölcsönkönyvtár Szentesen

A kölcsönkönyvtár VI. 1-én megnyit Novobáczky Andorné vezetésével. Minden legújabb megjelent könyv a t. közönség rendelkezésére áll. Előfizetési díj 1.50 fill. Belratkozni lehet Novobáczky vaskereskedésében.

Két napl

Répa István napszámos... dult, mert, a elején kiment Ferenc ucca... Kistóke 121 sz... egy négy méter... nál elvitt.

Répa István szegénységével... vétkenek mo... kihágásban, s... ítélte. Répa ny... tetését.

Megjelent

A jégverés nap megjelent... metű, középkor... kában üres z... zakat, minden... dókával állott... — Elverte

keresetem, a... senek rajtam...

Az emberek... el a siránkozó... is ott is potya...

Többeknek... mert a cingár... nem igen nézet... elverte volna a...

mert az ember a... vánvalóan rá... nára.

De hát most... kis jégverés... ből haszon ne...

A valószínű

A Postata... két héttel eze... zált régi bizo... vidáció abban a... amint annakide... en az igények... szerint eddig... nyét elégitették... azt remélik, ho... tempóban lehet... elintézni. Minth... bejelentett igény... a biztosított... sőbb szeptember... sek dolga likvid... gyorsítani kell... minisztrálás... összes érdekel... ményeknél meg... és bizonyos, ho... nehézségeink... mindennap növe... majd kiutalni a...

40 darab egy

Kósa János... Fábrik Gusztáv... szám alatti lak... rültek a bíróság... a vád, hogy... Cicatricis ucca... nagyregyi szö... karót ellopott, m... lopott el ugyanc... Kósa János... való tekintettel... ítélte a bíróság... egy napi elzárás...

Sertésszállítás... temetkezési vá... Sertésszállítás... kezni lehet Tem... Két lóra való sz... tér 23 szám al...

Darányi miniszter: „Borzalmas képet nyújt Szentés város határa”

Megkezdődött a vetőmagszükséglet összelírása

A városházán tegnap megkezdődött a jégkárosultak vetőmag szükségletének összelírása. Szombatig tart az összelírás, a közgyűlési teremben hat tisztviselő végzi. A gazdák már az első napon is igen nagy számban jelentkeztek és kérték vetőmagot. Csütörtökre várják a jelentkezések zömét, arra lehet számítani, hogy a csütörtöki napon legalább ezer gazda kér vetőmagot.

Egyelőre csak annyit lehet biztosan tudni, hogy 15 vagon tengeri vetőmagot osztanak ki a jégkárosultak között. Minthogy azonban a hatóság arra is számít, hogy a várost hozzásegítik köles és mohar vetőmaghoz is, a mostani összelírás alkalmával nemcsak tengerire fogadják el az igénylést, hanem kölesre és moharra is.

A jövő héten fogják elbírálni az igények jogosultságát és a rendelkezésre álló vetőmag arányában juttatják vetőmaghoz a károsult gazdákat.

A hét végéig lehet bejelenteni a jégkárosultakat

Szerdán a birtoknyilvántartó hivatal befejezte a jégkárosultak felvételét, mert letelt a törvényben megszabott nyolcnapos határidő. A nyolc nap alatt kérték ezer szentesi gazda jelentette be, hogy a jég elverte a vetését. A bejelentések zöme 100 százalékos kárra vonatkozik.

A városi adóhivatal kivételesen megengedte, hogy a határidő lejártával is lehessen a birtoknyilvántartó hivatalban jégkárosultakat bejelenteni. Szombaton a bejelentés véglegesen utolsó napja. Aki addig nem teszi meg a bejelentését, nem részesülhet jégkár címén adóelengedésben.

Csikós János pénzügyi tanácsos, a pénzügyigazgatóság kiküldöttje már Szentésen van és megkezdte a bejelentések feldolgozását. Először a birtoknyilvántartó hivatalból ellenőrzik a bejelentések adatait, mikor ezzel a munkával elkészültek, a pénzügyi tanácsos kiszáll a határba és a helyszínen győződik meg a kár mértékéről és tapasztalatai alapján tesz előterjesztést a földadó bizonyos részének törlésére. A törvény rendelkezései szerint a kár arányában a teljes földadót, annak kétharmadát vagy egyharmadát lehet elengedni. Pár hónap is beletelik, mire megjön az értesítés a földadó törléséről.

A bolgár kertészek kára

A jégverés súlyos helyzetbe hozta a szentesi bolgár kertészeket is. Eppen az üzletileg legrosszabb időben történt a jégverés. Most tudtak volna keresni a kertészek, mert ezekben a napokban primőröket szállítottak volna a pesti piacra és kedvező ár mellett értékesíthették volna terményeiket. Az elvert veteményeket pótolni lehet ugyan, de a későbbi ültetésekért már korántsem kapják meg a mostani jó árat. Ezenkívül anyagi helyzetük nem teszi lehetővé az új palánták beszerzését.

A kertészek kedden este megbeszélést tartottak. Megállapították, hogy 150 katasztrális holdon volna szükségük főképpen paprika és paradicsom-palántákra. Kérik, hogy a kormány juttasson nekik palántákat. Ezenkívül a földek megmunkálásához kérik holdanként 30 pengő készpénzsegélyt. Elpanaszolták, hogy a jégverés megsemmisítette a melegágyak üvegfedeleit. Nincs pénzük üvegre sem. 7-8000 pengőbe kerül az új üveg. Kérik, hogy adják nekik ezt az összeget öt évi törlesztésű kamatmentes kölcsönként.

Illetékes helyeken is előadták már ezeket a kéréseket és ígéretet kaptak, hogy a lehetőséghez képest segítségben részesítik őket.

Kondorosról palántát küldtek a károsultaknak

A városházára tegnap egy ötkilós ládat kézbesített a posta. A polgármesternek szólt a küldemény, Kondorosról

jött és csak annyit lehetett kibetűzni, hogy bizonyos Fazekasné küldi a szentesi jégkárosultak részére. Mikor felbontották, csodálkozással látták, hogy palánták vannak a ládában. Az ismeretlen jóakaró tekintélyes számú téli-káposzta és kalarábé palántát küldött, hogy ezzel is enyhítse a jégkárosultak nehéz helyzetét.

A szentesi jégkár a képviselőház előtt

A képviselőházban a földmivelési tárca költségvetési vitájában Darányi Kálmán megemlékezett a jégverésről.

Kijelentette: a kormány a mai helyzetben is mindent el akar követni, hogy ezeknek a vidékeknek szorgalmas népén segítsen. A legelső intézkedések közé a vetőmaggal való ellátás tartozik, mert a termelés felfutásának fenntartása a legelsőrendű érdek. Örömmel állapította meg, hogy például Kecskemét város lakossága a csapás után azonnal hozzáfogott a föld megmunkálásához. Az egész határban elkezdődött a szántás munkája, csak éppen mint a földdarabokat hagytak kiszántatlanul, hogy a biztosítótársaságok kiküldöttjei meggyőződhessenek a száz százalékos kárról. Megemlítette a miniszter, hogy nemcsak Kecskemét, hanem Szentés város határa is borzalmas képet nyújt a jégkár után. A pénzügyminiszter, a helyügyminiszter, a földmivelési miniszter együttesen tárgyalták meg a legsürgősebb teendőket. Mindkét tárca részéről a legnagyobb megértéssel és jóindulattal találkozott. A helyügyminiszter és a pénzügyminiszter felhatalmazásával gyorssegélyeket bocsátottak egyes városok és községek rendelkezésére, a pénzügyminiszter pedig az adóhatóságoknál tette meg a szükséges intézkedéseket. A további gond most már az, hogy mi történjék ősszel, amikor szintén vetőmagra lesz szükség, továbbá, hogy az élelmezési és takarmányozási kérdések megoldást

A polgármester Kondoros község útján kinyomoztatja az ismeretlen jóakarót, hogy megköszönhesse a város nevében szép eljárását.

Részvétellel is kapott tegnap a város. A meteorológiai intézet igazgatósága küldte, irván, hogy nagy sajnálattal viseltetnek a szentesi jégkárosultak iránt. Együttal azt is közlik, hogy szeretnének közelebbi és pontos adatokat a ritka nagy méretű szentesi jégverésről. Kérik, hogy küldje be a város a helyi lapok vonatkozó tudósításait és szerezzen be lehetőleg szakzerű leírásokat arról, hogy milyenek voltak a jegek.

Szerencsére az ország többi részén, a jó májusi eső, a fejlődésében kissé visszamaradt növényzetet újból erősen megjavította.

A gazdák hitele és a jég

Illetékes körökben meglehetősen nagy gondot ad annak eldöntése, hogy mi történjék a kárvaltott gazdák régi hiteleivel, s továbbá mi módon volna lehetséges új hitelek is nyújtani. A régi hiteleknel a helyzet az, hogy a gazdák kötelesek megfizetni a kamatot, de az előfordult károk folytán esetleg még erre sincsen az adósnak fedezet. Arról alig lehet szó, hogy a hitelező pénzintézetek fizessék ki a kamatot az adósok helyett, tehát olyan megoldás látszik járható utnak, hogy az esedékes váltók megújításánál a kamatot is hozzácsapják a tőkéhez s az ezzel nagyobbodó összegről állítják ki az új váltókat. Ehhez természetesen arra van szükség, hogy a jegybank megfelelően támogassa ki a hitelkeretet, amely esetben nehézség nélkül lenne e kérdés áthidalható. Nem kevésbé döntő fontossága van új hitelek nyújtásának is. Pénzügyi körökben az a felfogás, hogy ezek csak átmeneti hitelek lehetnek, amelyeknek ugyanaz lenne a jellegük, mint a zöldhiteleknek. Ebben az esetben a lebonyolítás is ugyanígy történne, vagyis tehát a Pénzügyügyi Központ látná el a vidéki pénzintézeteket így célra szolgáló hitelkerettel, amiből aztán a gazdák igényeit ki lehetne elégiteni.

Jó árut legolcsóbban vásárolhat SZÉPÉ-nél

a h o l

Kristálycukor	1 kg 1'32	0-ás és grizes liszt	1 kg 0'30
Tiszta virágméz	1 kg 1'10	Pick szalámi rudban	1 kg 3'80
Kövidinka bor	1 lit — 52	Trappista sajt	1 kg 1'80
Rizling bnr	1 lit — 80	Teavaj legolcsóbb napiár.	

Szappanfőzéshez a legerősebb lugkő 60 fillér

Ryilatkozott a főispán a jégkárosultak megsegítéséről

A segélyakcióban nem ismer pártpolitikát

A ma beiktatandó új főispán pénztől kezdve kormánybiztos is lesz a vármegyének, a minisztertanács meg fogja bízni a jégkárosultak ügyének intézésével. Erdeklődtünk dr. Kozma György főispánál, hogy mik a tervei mint jég-kormánybiztosnak.

— Már kormánybiztos formális megbízatásom előtt megkezdtem a foglalkozást a jégkárosultak ügyével — felelte a főispán. — Az elmúlt napokban eljártam a minisztériumokban a csongrád megyei jégkárosultak érdekében és közölhetem, hogy a kormány a legszélesebb körű segítséget kívánja nyújtani. Persze nem lehet minden kárt eltüntetni, hiszen nem szállhatunk perbe az Uristennel, de arra gondunk lesz, hogy a károkat minden rendelkezésre álló eszközzel enyhítsük. Nem fogjuk megengedni, hogy a megyében egyetlen ember is éhezzen és hozzásegítünk mindenkit a megélhetéséhez.

— A képviselőházban Eckhardt

Tibor kitogásolta kormánybiztosi megbízatásomat, pártoktól független kormánybiztost kért, mert attól félt, hogy a segítségnyújtásnál pártpolitikai szempontok fognak érvényesülni. Kijelenthetem, hogy fölösleges és alaptalan volt az aggodalma. A kisembereken való segítés kérdésében nem ismerek pártpolitikát, a segítés munkájában engem semmitéle politikai szempont nem fog irányítani. Mikor arról van szó, hogy könnyeket töröljek le és az éhezéstől mentsek meg embereket, akkor nem törődöm a politikával.

Közölte még a főispán, hogy bár előbb azt tervezte, hogy Sátorajaujhelyen fog lakni, ezt a tervét megváltoztatta. Látván, hogy sok tennivaló vár rá Csongrád megyében és itt tölti idejének legnagyobb részét, a legközelebbi időn belül Szentésre költözik családjával és Szentésről fogja irányítani Zemplén megye és Vásárhely város ügyeit.

Mi lesz a búzával?

A kormány tervel

A gazdasági élet nagy érdeklődéssel várja a buza árának alakulását. A buza nálunk a jégverés óta emelkedő irányzatot mutat, a liszt is drágul és ennek következményeként a pékek mai két fillérrel felemelték a kenyér árát. De érdekli a közönséget az is, hogy milyen lesz a termésértékesítés új rendje, számíthatunk-e kivételre, általában mi fog történni a búzával.

Mindezekről a kérdésekről a földművelésügyi miniszter a képviselőházban nagy általánosságban tájékoztatta a nyilvánosságot. Többek között ezeket mondotta:

— A mezőgazdasági politika lényegének arra kell irányulnia, hogy egyrészt védekezzünk a világpiaccon uralomra jutott veszteséges árak kihatásai ellen, másrészt, legalább befelé, olyan mezőgazdasági árszínvonalat igyekezzünk tartani és biztosítani, amely a veszteségek további fokozását megakadályozza.

A római paktumról emlékezett meg a miniszter. Bejelentette, hogy az új termés értékesítésénél ismét a római paktum alapjára fogunk helyezkedni. Az eddig lefolyt tárgyalásokból megállapította, hogy nagyjában ugyanazon szisztéma szerint fognak eljárni, mint az elmúlt esztendőben és igyekezzünk a buza árát alátámasztani. Bejelentette a miniszter, hogy a hármas paktum kiegészítéseként sikerült Svájcjal olyan megállapodást létesítenünk, amely lehetővé teszi egy további export számára a megfelelő piacot.

A mezőgazdasági termés átállításával kapcsolatban a miniszter megemlékezett a termés egységesítéséről, a minőség javításáról, a terméshozam

fokozásáról és az előállítás költségeinek csökkentéséről, amelyek tekintetében a kormány már a múltban is a termelés gazdaságosságára érdekében tevékenységet fejtett ki.

A búzával eddig is jelentékeny siker mutatható fel, körülbelül 2 millió 800 ezer hold búzaterületből kétféle módon az egységes búzatermelést keressük. Megemlítette a miniszter, hogy a bányai 1201-es buza a tavaszi fagyánál nagyobb mértékben fogyott ki, mint a többi buza. Ezért bizonyos szemrehányások hangzottak el, mégis a miniszter azt tanácsolta, hogy csak termeljenek ilyen búzát. Elmondta a miniszter, hogy a burgonyánál, tengerinél és hüvelyes növényeknél irányították a termelést, a vetőmag kiválasztását is, többé-kevésbé kedvezményes feltételek mellett való szétosztását szolgáló vetőmagakciónak fenntartása mellett. Igen fontos ez a kérdés a tengerinél, amelyből eddig nagy mennyiséget exportáltunk. Sajnos, a tavalyi rossz termés miatt arra kell gondolni, hogy az inséges vidékekre importáljunk tengerit. A burgonyánál az eddigi beavatkozás eredménye az elkorcsosodás sikeres megállítás, a fajtisztaság fokozódása és a termelésnek az exportpiacok igényeihez való alkalmazkodása. További teendő ezen a téren az egységesítés továbbfejlesztése. Hasonló törekvésekre van szükség a sörárpánál, a babnál, a fencsénél. Megemlítette a miniszter, hogy a konzervgyárak ez évben háromezer vagón paradicsomot kötelesek átvenni. Egyre fokozódik az állami növénynemesítő intézetek és telepek szerepe.

6 lélek Szentes természetesen szaporodása

Szentesen május hónapban született 30 fiú, 22 leány, összesen 52. Az előző hónapban is ennyi volt a születések száma, de akkor éppen annyi fiú született, mint leány.

A halvaszületések száma májusban 4, az előző hónapban 3.

Meghalt májusban 21 fi, 25 nő, összesen 46. Ez a szám sokkal kedvezőbb az áprilisinál, mert akkor a halálozások száma 64 volt és jóval meghaladta a születések számát.

Házasságot kötött májusban 19 pár, szemben az előző havi tizzel.

Szentes város természetes szaporodása májusban 6 lélek volt, míg áprilisban tizenkettő volt a természetes fogyatkozás.

**Ha építkezni akar
forduljon bizalommal
D. Szabó Lajos
kőműves mesterhez
I. Heltal u 13. Széchenyi utca**

A tábla elé került egy szentesi kukoricatolvaj

Jóváhagyták félelvi büntetését

Özvegy Vasvári Balázné Nagyhegy 424 számú házában tavaly decemberben tolvajok jártak. A tettesek kibontották a kukoricagórét s onnan mintegy három métermázsá kukoricát elloptak.

A nyomozás során Kósa János Munkás ucca 75 és Kis Kása József Nagy Sándor ucca 37 szám alatti nap-szamosokra irányult a gyanu. Kis Kása Józsefet 15 napi fogházra ítélte a járásbíró, míg Kósa János, tekintettel többszörösen büntetett előéletére, hat hónapi börtönt kapott.

Felbbevezés folytán a szegedi ítélőtábla elé került a törvényszéki hatáskörben hozott ítélet. A tábla a szentesi járásbíró ítéletét indokainál fogva jóváhagyta.

Csökken az Angliába irányuló magyar baromfikivitel

Nagybritannia május harmadik hetében 1384 (egy héttel előbb 1982) mázsa külföldi baromfit importált. Magyarország ebből mindössze 32.5 (az előző héten 300) métermázsát szállított. Magyarországról csirke és pulyka egyáltalában nem került bevitelre. A csekély magyar mennyiség nagyobb része kacsa és liba volt. Ugyanezen a héten 195 mázsa bacon (május második hetében 200 mázsa) és 265 (132.5) mázsa vajot tudunk elhelyezni az angol piacon.

**Meglepetőbb fiatalember
szorgalmas és megbízható
udvaros és kifutónak
felvétetik Cim a kiadóhivatalban.**

**Villany és vízvezeték, fürdő szobák
angol klosették szerelését, javítását
jótányosan felelősséggel készíti
Szegedi József
villany és vízvezeték szerelő
Kossuth u. 15, (udvarban.)
Bíztalan költségvetés.**

SODRONYKERÍTÉS

minden méretben

Zsák, zsineg és kötéláru

legolcsóbb árban

Aratógépszineg (Manilla)

előlegvehető és kapható.

**30, 60 és 90 napi fizetésre
GROSSMANN CÉGNÉL VÁSÁRTÉR**

2139

**A kisiparosok és kiskereskedők
kölcsonne**

A kamara felhívása a kölcsön visszafizetésére

A szegedi kereskedelmi és iparkamara közli: A kereskedelmi és iparkamarák kezdeményezésére Fabinyi Tihamér volt kereskedelemügyi miniszter még 1933. folyamán megindította az ugynevezett kisipari és kiskereskedelmi kölcsönakciót, melynek keretében az olyan kisiparosok és kiskereskedők is nyerhetnek munkavállalás és árubeszerezés céljából 200 pengőig terjedő kölcsönöket, akik bankszerű fedezettel nem rendelkeznek. Ez a kölcsönakció kezdetben csak a városokra terjedt ki, később azonban a tízezer lakosnál nagyobb lélekszámmal bíró községeket is bevonták ebbe az akcióba.

**Legjobb amateur
FÉNYKÉPEK
HEGEDUSNÉL
(Horváth Mihály utca)**

A kölcsönök folyósítására vonatkozó javaslatokat az illetékes városok és községek, ipartestületek és kereskedelmi egyesületek, továbbá az akcióba bevont pénzintézetek képviselőiből álló bizottságok terjesztik elő és a folyósításról mindegyik kamarai kerületben a kamara székhelyén működő központi bizottság intézkedik.

A kormányának és a kamaráknak az elgondolásuk az akció megindítása alkalmával az volt, hogy a kereskedelemügyi minisztérium által rendelkezésre bocsátott 400,000 pengő, egy állandóan visszatérő és forgótóke gyanánt szerepeljen, hogy a kölcsönben minél nagyobb számú iparos és kereskedő részesedhessen. Egyrészt ebből a szempontból, de másrészt azért is, mert az akciónak további kiépítése attól van függővé téve, hogy az eddig rendelkezésre bocsátott összegek visszafizetésénél milyen tapasztalatok fognak jelentkezni az ipartestületeknek és a kereskedelmi egyesületeknek egyik legfontosabb feladatuk, hogy már kiutalt kölcsönöknek a pontos visszafizetését szorgalmazzák és megszüntessék azt a tévhitet, mintha egy olyan ajándékozásról volna szó, amelyet nem kell visszatéríteni. Ezzel szolgálják az ipartestületek és a kereskedelmi egyesületek egyrészt a többi iparosoknak és kereskedőknek az érdekét, másrészt megóvják azonban azokat is, akik már kölcsönöket vettek igénybe, a végrehajtással járó behajtás súlyos következményeitől.

akácfáért

szám alatti eljárás in-
ezév május
hor Rákóczi
gazdálkodó
ára, s onnan
zset jogtala-

előtt nagy
A bíróság
tulajdonelleni
nap elzárásra
kezde bünt-

ghárosult

szedője teg-
Alacsonytei-
emberke, nya-
járta a há-
zzal a mon-

enemet, nincs
ezik... segít-

gen zárkóztak
pár fillér itt
ember szépen
bbállott.

volt a dolog,
emberkéből
valamilyét is
azért adtak,
nélkül is nyil-

az alamisz-

jól jött az a
van kár, ami-

h fizetése

ár körülbelül
zde a valori-
zetését. A lik-
ben történik,
től kezdődő-
történt. Hir

ügyét igé-
etemes helyen
al gyorsabb
átutalásokat

belül 200,000
séről van szó
hogy legké-

a felértékelé-
nyen, tényleg
utalások ad-

különben az
nál és intéz-
en igyekezet
let technikai

án most már
számban lehet
biztosításokat.

aróért

gház

ucca 75 és
oly ucca 37
I vádolva ke-

ellen az volt
eri Ferencné
alatti lakos

darab szőlő-
két oszlopot
gyhegyről.

előéletére
pi fogházra
rik Gusztáv
za a dologot

eresek. 7 óh
ac. 2644-9
eresek. Érte-
21. 2653-9
dó Apponyi-
2631-16

akácfáért

szám alatti eljárás in-
ezév május
bor Rákóczi
gazdálkodó
ára, s onnan
zset jogtala-

gkárosult

szedője teg-
Alacsonyter-
emberke, nya-
al járta a há-
zzal a mon-
enemet, nincs
hezik... segít-
gen zárkóztak
pár fillér itt
ember szépen
bállott.
olt a dolog,
emberkéből
valamilyét is
azért adtak,
nélkül is nyil-
a az alamizs-
jól jött az a
van kár, ami-

kifizetése

ár körülbelül
dte a valori-
tését. A lik-
ben történi,
től kezdődő-
történi. Hir
ügyfél igé-
tekes helyen
gyorsabb
átutalásokat
belül 200.000
esről van szó
hogy legké-
a felértékelé-
nyen, tényleg
utalások ad-
különbön az
nál és intéz-
en igyekezet
let technikai
án most már
zamban lehet
biztosításokat.

**aróért
gház**

ucca 75 és
oly ucca 37
fá vádolva ke-
ellen az volt
en Ferencné
alatti lakos
darab szőlő-
két oszlopot
gyhegyről.
előéletére
pi fogházra
rik Gusztáv
ta a dolgot.
eresek, 7 óth
ac. 2644-9
eresek, Erte-
21. 2653-9
dó Apponyi-
2631-16

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, június 6. — Róm.
kat.: Norbert pk. — Protestáns: Nor-
bert. — Nap kél: 4.04 óraker, nyugszik:
7.53 óraker. — Hold kél: 8.55 óraker,
nyugszik: 11.35 óraker.

Időjelzés: Elénk délnyugati, nyu-
gati szél, nyugaton és északnyugaton
eső, zivatar lehetséges. A hőmérséklet
nem változik lényegesen.

Terményárak. A városi gazda-
sági hivatal tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-
kedőknél buza 16.30—16.50, árpa 12—
12.30, zab 12, tengeri 12.50—12.80
pengő.

**Ma betegeződik az érettségi vizs-
gálat.** A reálgimnáziumban ma ér vé-
get a szóbeli érettségi vizsgálat. A
vizsga eredményét még a mai napon
kihirdetik.

**Megerősített vonatjáratok pün-
kösdre.** A MAV a pünkösdi ünnepek
erősebb utastorgalmára tekintettel a
jobbán igénybe vett gyors- és személy-
vonatokat megerősíti. Szombaton a
Budapestről Szeged felé 16 óra 30 perc-
kor induló gyorsvonat két részben in-
dul. Hétfőn este a szegedi gyorsot Ceg-
lédtől két részben továbbítják és az el-
ső rész a rendes időnél negyed órával
korábban, 20 óra 58 perckor Budapestre
érkezik. Kedden hajnalban a sze-
gedi személyvonat is két részben megy
Budapestre és az első rész 5 óra he-
lyett 4 óra 43 perckor érkezik Buda-
pestre.

**Az iskolák nem jogosultak kon-
tárokkal dolgoztatni.** A kultuszminis-
ter kimondotta, hogy a Közszállítási
Szabályzat azon rendelkezései, ame-
lyek a jogosulatlan ipariüzöket a köz-
szállításokból kizárják, a szabadkézből
kiadható munkákra is vonatkoznak.
Ennélfogva az iskolák az előforduló
mindennemű ipari munkálatokat csak
is ipariigazolvánnyal bíró ipatosokkal
végeztethetik el.

**Istentiszteletek az izr. templom-
ban.** Leveldi dr. Kozma György főispán
ur beiktatása alkalmával csütörtökön
délután fél 10 óraker alkalmi istentisz-
telet, a Thóraadás (Sovuósz) ünnepe
alkalmával pedig csütörtökön és pé-
nteken este negyed 8 óraker, pénteken
reggel fél 7 óraker, délután 10 óraker,
szombaton az elhunytakról való meg-
emlékezés (mazkir) ima pedig reggel
6 óraker és délután fél 10 óraker lesz-
nek a templomban.

**Emelkedett a bankjegyo ga-
lom.** A Magyar Nemzeti Bank jegy-
forgalma május utolsó hetében 54.5
millió pengővel 359.3 millióra emelke-
dett. Az emelkedést az ultimóval kap-
csolatos hitelügyek idézték elő.

Épületfát

**deszkaanyagot
legszebb formája és fedésű
tetőcserepet**

olcsón jót

**Gellért
Testvérek**

gőzfűrés és fátelépén
Telefon 20.1

**Felfüggesztették a benzinvá-
mokat, de engedélyhez kötötték a be-
hozatalt.** A kormány rendelet adott ki,
amellyel az ásványolaj leparálásának és
kivonásának temékeire az autonóm
vámtarifában megállapított vámtételek-
ket felfüggeszti és e termékek, vala-
mint nyers ásványolaj behozatalát en-
gedélyhez köti.

**Földmunkások bálja Pünkösdi
első napján lesz a Református Körben.**

**Elmarad a Gazdálkodó Ifjak
bálja.** A Gazdálkodó Ifjak pünkösdi el-
ső napjára hirdetett bálját nem tart-
ják meg.

Meghívó. A citera-zenészek
nagyszabású bálja pünkösdi első nap-
ján a Kat. Körben. Belépődíj 70 fillér.
Tisztelettel a Rendezőség.

**Német születésű nyelvtanárno
lelkismeretesen, gyors módszerrel,
egyénenként és csoportosan igen jutá-
nyos díjazás mellett tanít németre.**
Özv. Csavojázt Ferencné, Horváth Gyu-
la ucca 5 szám.

**A jégsujtató gazdákat megsegíti a PHÖNIX bizto-
sító társaság, ha gabonáját vetését gyorsan a legelő-
nyösebb feltételek mellett biztosítja. Felvilágosítást a
Reis Áruházban KULTSÁR FERENC ad.**

Mikor a nő lopja el a férfit. A
világ egyik leghatárfasabb pénzembe-
rét csalták törbe azok, akiket kimélet-
lenül használ ki hatalmas pénzügyi ma-
növereinél. Olyan villába vitték, ahon-
nan lehetetlen volt a szabadulás a pom-
pás villa pokolian kieselt technikai
berendezése miatt. Minden lépését,
minden mozdulását vészjelek és fényje-
lek adják tudtára a villa személyzeté-
nek. Hogyan szabadul meg mégis a
bankár — ezt mondja el a film érde-
kesen, színesen, sőt ezer izgalmat kelt-
ve, »Ellopott ember« cimen. Másik
nagy sláger a »Remo, az ördögtigris«.
A malaji dzsungel tenevadjaival vívott
élet-halálharc döbbenetes borzalmait
teszik próbára a közönség idegeit s a
dzsungel soha nem látott nagyszerűsé-
gei adnak bepillantást a természet fen-
ségesen rejtelmes világába. Két ilyen
nagy film — valóban rendkívüli gaz-
dag előadást biztosít.

**Találtak egy aranytak látszó
gyűrűt. Igazoltt tulajdonosa a rendőr-
ségén átveheti.**

**Sirkövek
termésköszegélyek**

**legjutányosabb áron
Tóth Gyula
temetkezési vállalkozónál
kaphatók**

Szentes megyei város polgármesterétől.
ad 5451—1935. szám.

Hirdetmény.
A jégverés folytán teljesen meg-
semmisült és kiszántandó vetések ujra-
vetéséhez a gazdálkodók vetőmag se-
gélyben (kölcson) részesülnek.

Felhívok ennél fogva minden olyan
szentesi gazdálkodót, akinek a vetését
a jégverés annyira tönkretette, hogy
azt ki kell szántani, hogy ezt a körü-
lményt, valamint az újravetéshez szük-
séges vetőmag mennyiségét 1935. évi
június hó 5, 6, 7 és 8 napjain a város-
háza közgyűlési termében annál is in-
kább jelentse be, mert mindazok ré-
szére, akik ezen bejelentést elmulaszt-
ják, a szükséges vetőmag igénylése
ezen határidő után már nem fog mó-
domban állani.

Egyidejűleg jelentkezzenek azon
szőlősgazdák is a városháza 28 sz. hi-
vatalos helyiségben, akik kedvezmé-
nyes fizetési feltétellel (hitelezés mel-
lett) részlicitot igényelnek.

Szentes, 1935. évi június hó 4-én.
Dr. Négyesi Imre s. k.
polgármester.

**Szívbetegnek és érlelmeszese-
désben szenvedőknek reggel éhgyo-
morra egy fél pohár természetes
»Ferenc József« keserűviz — a legki-
sebb erőlködés nélkül — igen könnyű
ürülést biztosít, a gyomor és a belek
működését elősegíti s az emésztés reny-
heségét csakhamar megszünteti. Kli-
nikai tapasztalatok igazolják, hogy a
rendkívül enyhén ható Ferenc József
viz elsősorban agyvérzésre és guttaütés-
re hajlamos idősebb embereknek tesz
nagyfontosságú szolgálatot.**

Hoffmann Áruházban Rossuth tér

Férfi nyári öltöny P. 7-től
Női selyem kabát P. 15-től
Gyermek bocskor P. 2-től
Takarékhitelre is, hat havi részletfizetésre kapható.

**A szentesi kir. járásbíró, mint tkvi.
hatóságától.**
2671—1935. tkvi. szám.

Arverési hirdetmény-kivonat.

Magyar Altalános Takarékpénztár
rt. végrehajthatónak özv. Kovács Jánosné
sz. Szabó Bogár Mária végrehajtást
szenvedő ellen indított végrehajtási
ügyében a tkvi. hatóság a végrehajtási
árverést 1200 ar. pengő tőkekövetelés
és járuléka behajtása végett,

a szentesi kir. járásbíró, mint tkvi.
hatóság területén levő, Szentes városban fekvő s a
szentesi 6554 sz. tkvi. betétben A I
1—2 sorsz. 4207 és 4208 hrszámok alatt
felvett III. Temető ucca 46 sz. alatti
lakház és kert ingatlanra 1991 pengő
kikiáltási árban.

A fenti ingatlan a végrehajtható ké-
relmére a kikiáltási ár felén alól, Kra-
usz Testvérek cég kérelmére 6990 pen-
gőn alól el nem adható.

Az árverést 1935. június hó 28 nap-
ján délután 10 óraker a tkvi. hatóság
hivatalos helyiségében (Erzsébet-ter 1
sz. 13 ajtó) fogják megtartani.

Az árverési szándékozók kötelesek
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalé-
kát készpénzben, vagy az 1881:LX. t.-c.
42. §-ában meghatározott arólyammal
számított óvadékképes értékpapírosban
a kiküldöttnél letenni, vagy a bánat-
pénznek előleges bírói letétbe helyezé-
séről kiállított letéti elismervényt a ki-
küldöttnek átadni és az árverési felté-
teleit aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási
árnál magasabb ígéretet tett, ha töb-
bet ígérni senki sem akar, köteles
nyomban a kikiáltási ár százaléka sze-
rint megállapított bánatpénzt az általa
ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegé-
szíteni.
Szentes, 1935. március hó 2-án.
Dr. Szánthó s. k. kir. jbró.
Kiadmány hitelül:
Jelentyné, díjnok.

Halász Szabó Sándor

Női harsnya Haskötő fűző mérték után Férfi ing
gallér nyakkendő. Rövidáru
Takarékhitel 6 haví részlet.
Kérjen bevásárlási könyvet tőlem.

Fehérneművarrást

igen olcsón vállal
KOHN JANKA
Apponyi tér 1, (az udvarban.)

Olcsón eladó

Kéreg ucca 44 számú ház, mely áll
három szobából, konyha és kamrából.
Villany bevezetve. Értkezni a Mozi
irodájában délelőttönként, vagy Szilfa
ucca 3 szám alatt.

Eladó szép kivitelű festetlen új ágy és
egy nagy silt-tábla Deák Ferenc ucca
12 szám.
2635-16

